Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

Ho
Ar

0

o}

© Nl [a\] [a\] [a\] [e o] o o o o o o
— | = — — — | @© S o Q
w|le|o|o o @ 0 © ©
oo s|g|g|g|g ] N - -
Kl
El
E=]
< o o o o o o o o o o o o
o o o o (V] Al o o o @ [e6} o
[o0) ()] (o)) [e))] (V] o [eV) © © [0))] [e)] (<o)
N S I NG P > o | 6 |9 -
HEr SIN[ININ|= 7 © e |2
m<l
RS
o [aN] (a\] N Al Al Al o o Al o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o o
[eN) — — — ™ [e] ™ o o [ep] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [e6] [e] (@) o [o0) o o o o
—|®|@|o|x | © S & S me R0 S8 S mS S5 ANS S S S oo g|ldleoT I o0 o 00
o (ap) [ep] o (<] o — [ — (ap) — — ™ — w o0} N~ — — — [ee] [aV) Ye) — o (@) o (ap) o o N~ ) < N < < — — [ep]
[eV] Lo Lo Yol ™ — — [a\] o (e} — — o o [ — —
~ | al al — — — | —
=
o
<
=)
<4 bl W oo o o
= o oY
[eN] x x x
80 = B0
E_. X g0 80 — o ©
30 . i ? 52 %2
N S . TR
. 0 * 3 8 8 ¥ 8
= od - S - -
3D 2 = = s ® o
o+ 0 ) 80 no 3
il = A 0 20 < =)
< w AN T - iy
Io - = Kk
: 0 ® Mo KR o ok
= o 50 o) of OF Ok = ol al
I _ A =) T T + = R0 .
G o o N * om0 I 2% &)
F m E=i0 o o 0 ok W WD R s |5 W s 20 "
1 = ER 0 oF of 1[o=¢ - < X i OF ® | R |RO (R = 3 o =
0 o < W <F &l W00 K0 T 4 T FHo ow | B0 |0k 2l ™ T R |®
- pot A B ol GIES ok DY b R0 W0 R ool | <k |3 H |- KK @ S
Rl Zlm ok ol I | - = = s A ) 3|k ™ ™ = H|&
RO K| R0 | =0 < O O O @ O | rr {ur au | O O ® O | al
. Ko | = | %0 — < |o — | o N~
= R | W |a < I S |° < 3
I I =
K| @l | K
A0 | KE
<0




<

n0

Kio

Hl w

800
800

8,404

5,082

5,082
5,082
5,082
3,322
3,322

H3r
Wikd
RIS

3,600

1,500
1,500

150,500

150,500

160,500

160,500
150,000
500

307,404

142,726

142,726
142,726
142,726
164,678
164,678

55,000
39,000

Off &t 24

3,600
1,200
1,200
1,200

1,500
1,500
1,500
800
800
800

150,500

150,500

150,500
160,500
150,000
30,000
30,000
30,000
30,000
30,000
500
500

315,808

147,808

147,808
147,808
147,808
147,808
49,351
44,579
22,871
31,007
168,000
168,000

55,000
39,000
13,140
13,140

K1
H

30
0
RO
bl

=

ul

~J

oJ

|2
=l

E_(
01 A€ HI

401 A& HI
405 Rh&t

ur
s
to
Ot
K

<]

OS2MHMIEDI(1TH)

ok

0

ol

4]
<A

ol

Kk

ol

oM
<

ol

Kk

==Z &l

Ll

=

=1
Osa NaFEH

401 A& HI

01 A€ dl
ozs4d

03 A2 2 THHI

<

=
o

00
ol
GY

oD

oM
mﬁ

ol

Kk

S)(JIEH/DIE)

30
0B

ol

30
g

ol

(=]
=}
=}

o

2 <55 A 2F 128 7

1 xB5 A 2Ex 128 7

2 <55 A 2F 128 4

2 +EEAI2Ex 128 6

10,682
9,649
8,663
7,830

101 1Al

01 2=

30
0B
o)
oll

Jl=&dl

|
110

01 At2 22l bl




<

n0

Kio

Hl w

3,322
3,322

H3r
Wikd
RIS

16,000

85,400
85,400

11,800

6,600

1,000

4,200

12,478

Off &t 24

14,520
14,520
11,340
16,000
16,000
16,000

85,400
85,400
85,400

11,800

6,600
6,600

1,000
1,000
4,200
4,200

15,800
15,800
15,000

IS)(DIEH/DIEH)

agd

-

0o
<+
&0
Ot

n0
)]

30
0H
0]
Ho

O=uodtl

01 SLHOYI

202 o4 Hl

KJ
K
o+
ol

128

2l x

550,000

KJ
KE

ol

80
0H)
Al

KJ
KF
oF
ol

-

02 &t

%25

=

=

40,000

128

2l x

KJ
KE
o+
Sl

80
0H
x

350,000

SH

Kk

405 Xtk

12,478

800

2O (14!)

I

|

=

Osg sgu=21(1th)

O&AHX




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

Ho
Ar

0

o}

R0
)
D)
all
=
R0
w0
M0
Ao
D)
all

0l
30
16}

KJ RO
Ko 70

© o o o o (@] o
[ IS S S ol IS ol IS S
oD || lo o ©
Kl 4
El
E=]
Al (@) o o o o o o
<t Yo} 9] Y9 © © o o
vle |e e | T |© @ «©
[aV) o) Y] o) o [a\] o [ep]
N~ ™ [ep] [ep] — — (@)
uilEd
RS
© o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
© ()] (@) (o)) o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o
@ @& |® N & S e T R e R e e R e T R e R s e e e s A S - = I Rl =]
al D (o)) (o)) (<o) <t o [ee] — — — — — — — o [<o] o0} N~ — — — — N — — — o N — — — [aV] — (e)] (o] o
o) ™ (o] [e2] — — — (e} o6} Yo —
© (V) (a\] [a\] — —
=
o
wdl
=3
o o o e
S ©
x x x
or i ® oW &
0 3 8 8 ¢
S S S o
BJ — o o o S
. R0 S © o S
3D ! S
=< E . -
IF o o
= RO Bl = ]
. o0 o =4 R R @™
~ 0 — 0 OF ) OF
= Ho = K 5 5 K 2 5
Cl o o = = R F = &
o < i oF W e
) m T | = o o =4I T = R~ =
0 B | o B0 o rd 6 T = B T
. = o |7 00 Fo b R 3 W R R 3
"l Ll ro ) | ok Mo Ao [ T < | (I
RO RI|I®0 [ RO [l | < 0 O O Rr
o _A_o = amo m m % M
g R |W |2 |« &
i o | 3l | K
al | K-
Kk




SN oS
PRSI DEXESX(otEdS)(Let2 2N /U N )
ool FoSXEE cHol )
o
N X8-S (3H) - MEAY - B %Ei HR=2
03 EHERAU| 3,600 3,600 0
ONSREHEZ2LE2I E=H| 100,000%3H x12& 3,600
301 et A= 114,390 112,890 1,500
0 S&E -0 -BHEESEM= 112,890 112,890 0
O Jles 200,0002 x33&H x12& 79,200
Ocld a3 200,000 *33H x2& 13,200
OclH 3o &A= 20,0003 *»33H x23| x12& 15,840
Ot 4¢ 25,0002 x93 %2 3| 4,650
09 HAIAHI BEAZ 1,500 0 1,500
OEsXHZEAH 22X 1,500
307 212t0| & 3,600 3,600 0]
03 IZIHY B ESIHIEX 3,600 3,600 0
ONiI==2s SHSg23 29| 1,200
OMDIses S8s824Hs &4 1,200
OHtEzAalIes sHsE23 294 1,200
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,500 1,500 0
01 Al&H| 1,500 1,500 0
OFAF Z2E 4 22 & Hy| 1,500
A NN (GIE SN2 ELX ALY /N AL Al 150,500 150,500 0
=2 A 150,500 150,500 0
Ol=2 AL 150,500 150,500 0
1 A& H YL 20 150,500 150,500 0
01 Al&H| 150,000 150,000 0
Oodgder2 Ayl (L=300m) 30,000
B AL 2 A H| (L=300m) 30,000
O%Yel==2 &EHl(L=300m) 30,000
OCMHAEE =2 & | (L=300m) 30,000
O==42 FH|(L=300m) 30,000
03 AlE 20| 500 500 0
OF0I =AY HOAIS oA 500
BHSYBUI(5LS)(IIEH/IIE) 262,976 286,992 124,016
A2AH| 124,848 148,884 A 24,036
el 124,848 148,884 124,036
101 21 214| 124,848 148,884 N 24,036
01 = 124,848 148,884 A 24,036
OxUI2PE 124,848
— 6= 10,331& *55A] 2t 128 x5 34,093
—-7=2 9,332& *55A| 2t x 128 «7H 43,114
— 8= 8,378 x55A| 2t x 128 x5 27,648

_5_




2N st S
M. HNSHBH (ot S)(JIEH/IIE
chel: ol gyl CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
- 92 7,573& x55A| 2t x 128 x4 H 19,993
=3Hl 138,128 138, 108 20
Jl2 &34l 138,128 138, 108 20
201 et A | 50,648 49,648 1,000
01 AFR 2t 2l Yl 36,648 36,648 0
OgBt=gH| 12,888
— AMRA =ZY| 12,888
oggs+4 14,520
— g - =AY 14,520
OZ2 &l 9,240
— = &l 9,240
02 35244l 14,000 13,000 1,000
O332=2 2 HA 14,000
— AL 4 14,000
202 O B 75,000 74,980 20
01 2L Y| 75,000 74,980 20
O=2W bl 75,000
203 R =&Y 11,680 11,680 0
01 J|2A2HLR=XH| 6,600 6,600 0
OJ|zsd g4 550,000& *12& 6,600
02 33Ot E R =AY 880 880 0
N DAPIFSESS 40,000& x22H 880
04 ENSIHRE=EY| 4,200 4,200 0
O MY g4 350,000& x12& 4,200
405 XtabF SHI 800 1,800 A 1,000
01 AL 2B F SHI 800 1,800 A 1,000
Oul=2I 400, 0003 =204 800




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

Ho
Ar

0

o}

e
oF
aJ

%0
0
o)
on
=
%0
0
Ao
Ao
o)
on
o)
r
I+
RJ &0
Klo %0
KK

)W or

W alal

O Kk K-

X &l oF

IF &0 O

<t o o o o o (] o
™ o o o o
@l el ©
A0 SE R -
Klo 4
El
E=]
o o o o o o o o o o o
© [0} Q Q [N [\ (e} (] o © ©
N O 0 Yol ™ [N — g | = N
Olw|lw|o || = | < | <
0|l o o o o — — [N N
uilEd
k=S
© o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o
[aN) 6] (e [e] Al (V] [eN] o o Al o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@) (o] © o o [de) o
el oS |® | o S« © d S 8 S S S eSS o mMAS ®mO®mSo S oYY Y|INN® 000
o] M~ N~ N~ [ep] N — [ — [aN] — — — ™ Yo} N~ © — <t — 0] — — <t o [aN] o0} (o6} N N [aV] © < Al O O
(@) (@) o o [a\] — — — (o)) (<o) — N~ [ Ye] —
Y] (V) (V] (V] — —
=
o
<
=3
o o ] aWow oW o
N N N N B
x x x *x *x
or B 50 50 8 w2
0 3 3 < RN
S S o * o B0 ol
BJ — o ) ) Ml o q o
: RO = & 8 g8 8 ¢ 8
30 % S S s W g
o [eV) o
= all ] o =
= RO T D oo - N
* & <+ R =
— Ho ol no H Ok & Ok —
= Mo - &0 of = R = R - %
. = K N
ol o o < A S AR N G
oF =z 0l on 70 ok w oW = WD R E=) W=
Y| ) o |D < o oF B <N u = b= == 5 = I ok 50 o L
. o 30 | on <+ o B0 o oo RO s o< R - oF 20
- o o | al 3 = 0 al N Al el =R U )| H K0 RO
Rl ~ | RO o) |0OF | 0 | Mo | T < [ | R 0 o) S o
R0 RI|I®0 [ RO [l | < O Ho O O ur oll O O
0 _A_o ﬂ amo m m w % m
H = a._ﬁ ol N >
i o | 3l | K
8| ol | K
| KE
Ik




FA 25U
3 FUSNSA(FSY)(Le33HF/Lerdy)
Belr FUSXHS (S &d)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Ol &4 ‘%Eﬁ HusZ
09 HAHAHIE A S 1,500 0 1,500
OEsXiHzZe ge=x 1,500
307 212+0l ™ 3,600 3,600 0
03 PN HI2HHIE X 3,600 3,600 0
OMOte2s SHsE3 29 1,200
OMiOt=2sS s8sF4Ha 234 1,200
Oti2ializs sHsSE23 =3 1,200
401 AIEHIK 20 1,500 1,500 0
01 Al Bl 1,500 1,500 0
OFAM=ZH+ 22 & FH 1,500
AREXNANE(RSHNSELAN ML /XNALTA) 100,500 150,500 A 50,000
FU=ALY 100,500 150,500 A 50,000
FU=ZAE 100,500 150,500 A 50,000
401 AIEHIK 20 100,500 150,500 50,000
01 Al Bl 100,000 150,000 A 50,000
OAMZ=0t2 A& FHI(L=40m) 30,000
O&ors a6 &l (L=60m) 20,000
O==0t2 M& FHI(L=100m) 30,000
OdAME =2 ZF(L=170m) 20,000
03 Al 2 0 HI 500 500 0
OFU=2AAY HAAME ol 500
LY ZU(FSH)(IEH/IIE) 201,346 202,180 834
o823l 94,582 92,006 2,576
elsx=adl 94,582 92,006 2,576
101 21244 94,582 92,006 2,576
01 2=+ 94,582 92,006 2,576
Ozuz=+¢ 94,582
— 63 10,6822 5541 2+ 128 +5 85,251
7= 9,649 *x55A[ 2t 122 «5F 31,842
- 83 8,663 *55A[ 2t 12E 3 17,153
- 9= 7,830 x55A1 2t 12 x2F 10,336
Jl2dl 106,764 110,174 23,410
Jl2 3y 106,764 110,174 23,410
201 229y 40,824 40,824 0
01 At 22l bl 28,824 28,824 0
oot 2y 7,584
—ANRd =8 7,584
osg+¢ 14,520




)(D1EH/JIEL)

)|
I
I+

=
-

R0

30 o
&) 0K RO
I &0 M
Ik B0~

2N
X XH
L= B
=

(] o o (] o o o
D D
A0
KIo
E
E=]
o (] (] o o o o
o — — <t o < o
o <t <t <t © (<o) (V)
o < |< ~ < <
LH 3 - 2 -
uilEd!
RS
o o o o o o o o o () o o o o o o
Al [e\] [aV] o o o o o o <t o o <t <t o o
NN S S o |nn B|I|lc o d O A
<t (<o) [<o] (aV] [aV) [aV] < < < — © (<o) < <
— - = ||l o|-
al
<
=3
al ) ol
N (e} [aV]
v " v
o ol o o
0 S S S
S S S
BJ o o o
9] < ')
. Ye) [ep]
D
=
I+
=
Py - R _ "
= = = % =] = %
o s - Koo #F R KE o
i ° o o RO
- 5 5 M 5|5 |30 % & ~ a1 8
. T 0 % o o s 5|z 0 = B
S |ev Ao om0 % S Sk jw A A W o
®o|y m o, MM || wlolmes ® R T
R0 O MmO sl Olaa|lr O m O F O
. Al Al — [ep] — Al <
I+




Al A

(7
o

o,
=

Ol &b A

Al

Ho
Ar

0

o}

R0
)
D)
all
=
R0
w0
M0
Ao
D)
all

o)
Ho
<0
RJ RO
Klo %0
KK
)W or
W al ol
20 Kk K-

=M
X ZH

r
0

£

© o o o o
518|888 3
PR I I ) e < TR : )
o | < < : :
; = =
E=)
(ap) (@) o o o o
2212|288 g 218 |8
Jdls sl | : NN 1k 2|2
N S N < <
e | 222 |° 5 N 5|3 S
s s ls ™ |m
RS
glg|s|slslesessssssesgss
y v v v v : v S S (] (e»]
%%mm%2171,3,1,w6,o,2,6,o,2,55,6,mm,mmmmmmmmmmwmwwwmo
BEEEHE N 4w3m411181232,6,6,2,,,,0,2,2,6,0,5,56m
mvrﬁ I N - TR I U — | ® |w
2
(=
U )
i el y o o ol
L 3 2 X 2 a o oy oM iiof
. o b |*¢ ~ o N
MO o o m & gm\_ Ol_m._ 3 5 O H
: 2 2 5 % % ¥ 5 2 N g D
_ ~ s s 5 S . i ey
0 K S B 3 > S z y L g
B g S g 8 S S 8 S oF m_.u_ Wm S
: g , g § g 285 g
Iu.AI U; A o , % ﬂu, ; 5
5 o > s oW o
3 ¢ m [aV) o
b xw o <
. [ B )
i : o B “ Ky
= i - i of _ o |
= Fo = o A0 . . - o o
m > a Ao M Mv <k K0 %u
0| = i : :
T @ N B A o R 2 sz B 0
ey ) o |D =) z K =) = o 20 : i
- I D K i
) 0 8 | 5 O ) &0 = . iy TE s ;
- u 2T 50 Of R = 70 ]|l ™ z
wl 20 | - bl 0K J X . 1S K5
2 | 4 il < A Rl R0 =4 Sl K 2 s
RO R & [mo | o0 |= i | 5 ey Ak
o RO | ol [ < ! O ! 2 ol O |
: AL A 5 OF | R o) |K0O NER
; o3|z i = |ur a|w O 5 |3
X R|lw|la|&(° < 2|8 3|S qE
ol | K- -
KF




2N NS
B ZOSNSN(MSH)(YNDIHE/ABHE)
ool FoSXEE (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OMOtS2s SHSE2Aa 29| 1,200
OMOt=2s S8SRU= 29| 1,200
OHIZAHAII2s SEHSEAS 22 1,200
401 Al HIZ 2018 4,000 0 4,000
01 A& HI 4,000 0 4,000
QWL Il &AXI(&D]) 2,500
O3M =3 22l ¥ FHl 1,500
405 RHoHF S HI 12,300 0 12,300
01 AL EZFH S 12,300 0 12,300
OdI(28) 4,100,000 »3CH 12,300
AASRNENLE(ASH)NZELXNAML /AL Al 100,500 100,500 0
F =AY 100,500 100,500 0
T =AY 100,500 100,500 0
401 Al HIZ 2018 100,500 100,500 0
01 A& HI 100,000 100,000 0
OZZEOtE o+ AHbl(L=150m) 25,000
OZF0t2 M& Fbl(L=200m) 25,000
Ogs0ts2 o2 Aul(L=150m) 25,000
OF320t2 == &l (L=150m) 25,000
03 A& 2 THHI 500 500 0
FO=RALY AHAE o & 500
HH2LZH (ASH)(IIEH/IIE) 192,639 188,063 4,576
ol 2 gl 94,033 87,027 7,006
ol 2AH| 94,033 87,027 7,006
101 1244 Hl 94,033 87,027 7,006
01 2= 94,033 87,027 7,006
Oxl=z2=2=¢ 94,033
— 6= 10,6822 *55A| 2t x 128 «5H 35,251
—-7=2 9,649& x55A| 2t 128 x5H 31,842
— 8= 8,663 *55A1 2t 128 +2H 11,436
- 9= 7,830 «55A| 2t x 128 «3H 15,504
Jl2 &3l 98,606 101,036 N2,430
JlE2&l 98,606 101,036 AN 2,430
201 ¢4l 39,816 39,816 0
01 At 22l 27,816 27,816 0
O e8| 7,416
— AR 4 =EH| 7,416
Oo2g+¢ 14,520




<

n0

Kio

Hl w

90
90

N2,520

H3r
Wikd
RIS

12,000

47,910
47,910

10,160

6,600

560

3,000

3,150

Off &t 24

14,520

5,880
5,880
12,000
12,000
12,000

48,000
48,000
48,000

10,160

6,600
6,600

560
560
3,000
3,000

630
630
630

n0
o

a

n0
no

30
0H
0]
Ho

O=uodtl

01 SLHOYI

202 o4 Hl

KJ
K
o+
ol

128

2l x

550,000

KJ
KE

ol

80
0H)
Al

KJ
KF
oF
ol

-

02 &t

1449

2l *

=

40,000

128

2l x

KJ
KE
o+
Sl

80
0H
x

250,000

SH

Kk

405 Xtk

AN 2,520

3,150

J1FFII(1H)

n
=)

O




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

R0
)
D)
all
=
R0
w0
M0
Ao
D)
all

)
Gal
<

~

RJ RO
Ko %0

(e)) o o o o o o o (] o o
[o6) [aN) Al [aN] o o
el © ©
n0 MERERE - -
KIo NIEG R RS
E|
E=]
™ o o o o o o o o o o o o o
Al ™ [ep) [ap) [Ce) [de] o o o N~ N~ o o o
© (e)) (o)) [0))] (<o) (ep] [ep] <t <t [a\] [a\] o O [¢e]
bl |w|lw|o | ) NN — | < N o |
[e]
uilEd!
Pdk=
<t (e) o o () () (@) <t o o (<o) o o o o o o o o o o o o o o o o o (=) o o o o () o o o o o
™ — — — [Ce) (<o) [¢e) <t o o — o o o o o o o o o o o o o o o o o N~ N~ o o [eV) Ye) o o o o o
vie|le|le|o|m ® 3 S NS S ® T ;n 8 S 9 ddNS S o o I IINING e 3 0 om0
al o o o (o)) < [aV) [ (V) — — (V) [aV] o) — < Y] o — (<o) — (ap) N o0} o0} [aV] [aV] (a\] N < Y] [ D — [ee] [ — o o
RIS — - - 0 < & NS <
aor
<
=
i ] ool o o
S S N oy
x X x x
or o] 50 5 % ™ o
o [aN] ()] — [eN) o
MO % x ,.“ x *x x
m ~ - ® w &R E
. R0 3 S S 8 % 8
1 3 — S S g W o
m L._ ] o o o o [aV]
= ; T = SR
ol i >
I+ = 30 2 o
= R0 30 0H b N "
. 0 oK %0 Yo H
. A0 - A - o o 30 o
= ) < = of = _ oy oK D
() = i H = = = b= K0 30
iof 2 2 ] o oF K0 Y i} 0H
o < il ] bl - . El 0
& - - |3 20 T T ulo Ea) = 0 o |&o R 1
. o 30 |mo ol R 30 O 11 K0 = o+ FUERSY = Rl | =
. 2 04 | K =g A W R a N |- Gl s |w
Rl Zlr 5| oF | ) = | 0 7 | R Kt NG
RO RI|I®0 [ RO [l | < Ao O R0 ol | Lo O ol | Bl
. Ko [ < | %0 | = | = a < | o — | ~ | o
— — o o o o o o o o o
g R |W |2 |« Y IS5 1)
i o | 3l | K
8l | a | K
of | K

-

<




SN sele
Ha: FOSNSE(MQIM)(LNBIHE /L)
ool FoSXEE (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 il Hl DS 2
OMOIE2S sosos =g 200
OMOIZ2S SE=1Hs 29| 1,200
OHlE2HAII2S SHsSEAE SF| 1,200
401 AIEHI L 201 bI 1,500 3,000 A1,500
01 Al 1,500 3,000 A 1,500
OBMEZ S22l ¢ F| 1,500
405 TH&HH St 10,080 36,000 £25,920
01 AU 2B H St 10,080 36,000 225,920
Oslog ext 260,000 *154 3,900
0328 X 206,000 *304 6,180
ARST ML (MM (FELNHNL/XALEAI) 100,500 100,500 0
FOUSH AL 100,500 100,500 0
ZoI& ALY 100,500 100,500 0
401 AIEHI L 2T bl 100,500 100,500 0
01 Al bl 100,000 100,000 0
Ograror2l Ji & (L=70m) 20,000
O=e2tots 42 FHl(L=150m) 20,000
O=Z(ZOH)0IE &2 == (L=100n) 30,000
OUETIS B4X9 B2 (L=100m) 30,000
03 A& S THHI 500 500 0
ZOISHAY ASAME A 500
#H2 A (A20)(IIEH/IIE) 182,024 179,193 2,831
oIz 2 gyl 84,348 81,577 2,771
oz 2| 84,348 81,577 2,771
101 Q1248 84,348 81,577 2,771
01 2x 84,348 81,577 2,771
OxB224Y 84,348
— 63 10,682 *55A1 24 # 122 x5 35,251
-73 9,649% x55A| 2128 62 38,211
— 83 8,66321 ¥55A1 2t 122 *18] 5,718
—93 7,8302 %55 A1 2H 128 1% 5,168
SIEE 97,676 97,616 60
SJEE 97,676 97,616 60
201 et | 39,816 39,816 0
01 AbR 22l 27,816 27,816 0
O+ gl 7,416
— AR 28 7,416
OET-Fa-} 14,520




<

n0

Kio

Hl w

60
60

H3r
Wikd
RIS

12,000

47,640
47,640

10,160

6,600

560

3,000

Off &t 24

14,520
5,880
5,880

12,000

12,000

12,000

47,700
47,700
47,700

10,160

6,600
6,600

560
560
3,000
3,000

n0
o

30
0H
0]
Ho

O=uodtl

01 SLHOYI

202 o4 Hl

KJ
K
o+
ol

128

2l x

550,000

KJ
KE

ol

80
0H)
Al

KJ
KF
oF
ol

-

02 &t

142

2l *

=

40,000

128

2l x

250,000

KJ
KE
o+
Sl

80
0H
x




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

Ho
Ar

0

o}

R0
)
D)
all
=
R0
w0
M0
Ao
D)
all

)
=
<

RJ RO
Ko %0

[o0) © (<] (<o) <t <t o o o o o o
© Y] [Ye) [Ye) <t <t o o
Sl ||| T I < <
20 NI I < [« o N
Klo 4
E
E=]
[e0) o o o o o o o o o o o
— (@) o o [¢e) [de] o o o <t <t
Al © (<o) [de] [e] (ep] Y] <t <t [a\] [a\]
sl |<s|< |0 |= ~ o | o | o
0 < <t < Yo — < N~ N~
Har | S|~ |~ | —
m<l
RS
(@) © (<o) (<o) (<o) (<] © o o © o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o
Y] Y] Y] [Ye) — — — o o — o o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o <t <t o o < o o o
||t~ S S N8 a8 HS S S S5 S L BL®OSN®YT IS S oI I NN N o ® SO
(ep) © [<o] [<o] Q o D [ — — — — N~ — ™ < o — [<o] — o (V) — — (@) o [aV) [aV] [aV] o [ee] Y] (o)) — N N (V)
SIS |F|© |~ < ™ & - - o N W —
=
ar
<
=
oW ol = R W W oo W
O ¥ & S g Qg
* = = * * *
or I ® & 50 5 X w5
o [eN) o o [eN] [ep] Al [eN) )
X0 S * S S x X ox X
> o o s i (I (I
Al — ) o S S o H S » o
c R0 = S N, S 8 8 ¢ 8
= 8 — < - =) - |*g -
| M._ - = H m o m m_.U %
< - oY) _ = S € 8
ol o ok i )
”=_| ~ Y] Nro o
= &0 3 R <4 =) ™ N =
) B0 04 Ok R0 o 40 KF
— Ho @A 30 = i - 3D o = ol il 00 OF
= 0] N ) = o — R0 — gr ° — - v <k ]
= 3] g 20 2 3 s Dy Do WD 3 o R0 4o xr
i 3 w = K o0 o0 R R ®agn o o o4 m ok &
F o = ) [ 70 %0 Ok 7 mﬁ L WIS R|IT|D W W om o 20
) - S| 0w R B0k m W E U OR WD E X o2 O HE|MRDIMR DG 0 S
= B |m < W @l o) < o8 O M OF M M D =T RONZT S S Mool |- || ™ S =
- m__ O | o) B8 K- OF 80 F M BRSO MR WR R 0 W0 R | <k |8 OF |4 |- RO RO RO RO JW JO
Rl = | RO o |0k o O | HO Ay 8 < | K | |OF|R0 X |B (k0 @ w w D) X W
R0 RI|® [k | =< O O f O O O O REJUr O jav o ©O O O O ® O
. Ko [ < | %0 | = | = N <+ | » — | o
o= R w|a|[&|° < Sl S8 |° <
i o | 3l | K
8| &l | K
35| KF
<




SN A
HI: FOUZSXSE(MHH)(LotZ D /A H)
Sel: Fo=Exdy (St
SHE|
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao %Ei Husz
307 eI2+0l & 3,600 3,600 0
03 It HAE2AH X 3,600 3,600 0
OMOIE2S SHSE23 29| 1,200
OMOtE2E SHSRUHSE =293 1,200
OHt2AH I 2 SHESE2 S 29| 1,200
401 Al 2 HIZ 20| 1,500 1,500 0
01 A& H| 1,500 1,500 0
OFMEZ S22 L HH 1,500
AFPTSNL(AHANDEL TS NY /TALEA) 100,500 100,500 0
ZFOI=AAY 100,500 100,500 0
FoI=RAAY 100,500 100,500 0
401 Al 2 HIZ 20| 100,500 100,500 0
01 A& H| 100,000 100,000 0
O3 X s 2FH|(L=200m) 30,000
O3st== N & &l (L=100m) 40,000
OZE 2= 2F 4| (L=200m) 30,000
03 Al& 20 H 500 500 0
OF0I=SAALS HOIALE GHA 500
HM2AHH| (ALHS ) (JIEHDIE) 196,494 210,118 N 13,624
ol 29| 90,950 96,974 AB,024
ol 29| 90,950 96,974 NB,024
101 @124l 90,950 96,974 A6,024
01 8= 90,950 96,974 NB,024
GESnF=Y=FN=| 90,950
-62 10,6822 x55A| 2Hx 122 x4 28,201
—-72 9,649% x55A] 2t 122 +4 % 25,474
-8 8,663 x55A] 2t 122 «2H 11,436
—-92 7,830 x55A1 2t 128 «5% 25,839
=23 105,544 113, 144 A7,600
Il =& 105,544 113, 144 A7,600
201 LEt2 HH| 38,824 38,824 0
01 A2 22l | 28,824 28,824 0
Ot 2| 7,584
— AFR A =24 7,584
o944 14,520
— 2 =FH 14,520
O3&H| 6,720
02 22 ZH] 10,000 10,000 0




<

n0

Kio

Hl w

20
20

AT,620
AT,620

H3r
Wikd
RIS

54,680
54,680

11,440
6,600

640

4,200

8,200
8,200

Off &t 24

10,000
10,000

54,700
54,700
54,700

11,440
6,600
6,600

640
640
4,200
4,200

580

580
280
300

REAl

ok

no
o
M0
M0

O=2Uolbl

01 =LHOI LI

202 Oddl

KJ
KE
ok
oD

&x122

550,000

&J
KE
ok
3l

50
OH
il

KJ
KF
oF
ol

-

02 &tk

[wE]
=}

2l %16

=

=

40,000

2123

350,000

&J
KE
o
3l

80
0H
x

s

ur

KR

405 Xtk

[und

24520y

e

140,000
150,000

[ud

2 %20f

9

oH
Rr




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

RO
0
)

oll

~
%0
60
Ao
Ho
o
ol
RJ RO
Klo %0
KK
)W
K0 @l @l
0 KF KF

=M
X ZH

_.\
0

£

< <t < < [<e] [<e] o o o o
S|E|8 %88 - B8
A0 o|lw|w|w | N < |
K0 4| <[ <<
E
E=)
JR|U o o o o o o o o o o
L2228 |8 < <= 5|5
I EEEE 3 SECEN A
[e]
il
RS
hl8|8|8|alm =283 & ~K8AK&8FI383¥3883883FIJd8d8388|2|%F F|¥|88 8838
slslslislgle =~ — — - - - - g¥g~v¥wug~- - - - © - o~ - © ®|d|ddl gz % o o o«
< | — — — - -
=
alr
<
=3
ofl o] o} of o iof ol o]
o ¢ * N S
I..” 0 — * * *
m_.__. or) W oo_.._ 80 L w.m o WM_V
o [eN) o [eN) Ye) [eV) [e\] Y]
Mo (=] * o x al x E E3
< or 3 @ *oW ® @
B ) S S X w5 5%
. 3 S N S S 8 & 8
: . S . s | Se2s
3 ) = s 88"
I+ o )
= % %0 o «
10!
. = 0 O 50 kd
— y i _ 80 — rno — <k
- ol ] =3 0K o
= < 0 0H = of _ -
i R0 ro U . = = 0 ] D W D
ot =) %0 70 2 = = RO M Ko
o [T s K u) -+ —
F M s " s b OF w oo W )
& M oD = 0 = = o ulo = =) < 0T < R0 i -
- Y 3 | w ol i 30 0 M n R0 =z X 4 ok 20 n
= - o | A OF Kk oF 0k Mo =~ ok bl " R0 D0 3D i R0
W = | RO o) (0O [ _ M0 O | =< [ %0 o s
RO _Ax__ w0 | RO [ ol | < 0 O O ur ol O
. 0| R [® | = | = ol ™ —
X R|lw|la|&(° e S S
i o as | K-
o) | KF
KF




SN EEs
HH: FOSNSH(LUDTTHT/AUBE)
ool FoSXEE (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
09 HALAHIEA S 1,500 0 1,500
OEsXktiHzEA 2= 1,500
307 21201 A 3,600 3,600 0
03 IAHMEE2HHIES 3,600 3,600 0
OMOt=2s SHSE2A= 29| 1,200
OMOtS2s SHSRHE 29| 1,200
OottedalI2s sHsg2s 29l 1,200
401 AIEHI L 201 1,500 21,500 A20,000
01 A& HI 1,500 21,500 220,000
OFM =F==22 & FH 1,500
405 RHoHF S HI 7,000 0 7,000
01 AL EZFH S 7,000 0 7,000
OSAl WA (1CH) 7,000
ARG HL(HEH )N ELXNGMNE/NSLZAl) 100,500 100,500 0
F =AY 100,500 100,500 0
FoU=RAY 100,500 100,500 0
401 A& HIZ 201 I 100,500 100,500 0
01 A& HI 100,000 100,000 0
OAEDOFES ZHI(L=100m) 20,000
OHZOIE =23l (L=150m) 20,000
Os3tote o+2 &8l (L=50m) 20,000
OF&0tES ot FHI(L=150m) 20,000
Og&its sg=2 =04 (L=300m) 20,000
03 Al S HHI 500 500 0
OFQU=AAY HAAE dHA 500
HY2IZH (SHEH)(IIEHIIE) 211,146 213,886 A2,740
el 2l 102,182 103,822 A 1,640
ol 2| 102,182 103,822 A 1,640
101 @14l 102,182 103,822 A 1,640
01 2= 102,182 103,822 A1,640
Oozuz2=2+¥ 102,182
— 6= 10,6823 *55A| 2t x 128 6 42,301
= 9,649& «55A| 2t 128 +5H 31,842
— 8= 8,663& *55A1 2t 128 x4 H 22,871
- 9= 7,830 *55A1 2t 128 +1H 5,168
Jl2&dl 108,964 110,064 A 1,100
Jl2zl 108,964 110,064 A 1,100
201 et 38,824 40,824 A 2,000

_20_




<

n0

Kio

Hl w

A2,000

A 3,100
A 3,100

4,000
4,000

H3r
Wikd
RIS

28,824

12,000

57,800
57,800

11,440

6,600

640

4,200

Off &t 24

28,824

7,584
7,584
14,520
14,520

6,720
10,000
10,000
10,000

54,700
54,700
54,700

11,440

6,600
6,600

640
640
4,200
4,200

4,000
4,000
4,000

) (D1EH/DIEL)

01 At 22l bl

00
<+

oJ
oll

.

0o
<+
&0
0t

n0
n

30
0H
)
Ho

O=Wotl

01 SLHOYI

202 04l

Kl
K
aF
ol

KJ
K

ol
30
O

=
=

01 21

128

2l x

550,000

KJ
{3
KF
Sl

80
0H)
Al

KJ
Kt
oF
ol

-

02 &t

128

2l x

40,000%16H

350,000

S

R

405 Xtk

=

2 +1004

=

40,000

[1o/g Zolal Xt

2

O




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

Ho
Ar

0

o}

R0
)
D)
all
=
R0
w0
M0
Ao
D)
all

g
30
<0
RJ &0
Klo %0

< < <t <t < <t o [e] o o o
[ 30 I G S o S I o B 5 S =] S
Nlele(e] ST < © ©
B | S|e|ele =T = . .
Ko | <|<|<|<]< <
El
=)
[aV) o o o o o o o o o o
N~ © © © QQ «© [oN] o o [ee] 00}
Nle|e (e | ¥ |[*® © Q@ S
w0 © (<o) (<] o <t w0 o [ep] ) Y]
) ™ [ep] [e2] N — (@) (@) o
m
RS
0] (e} © «© «© «© <o} o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
N~ — — — (e8] — — o o — o o Al [aN] o o o [eV) o o o o o o o o o o o o o [o0) [o6) o o (o) o o o
N L e B I T R B s B R =T = T A B T e B A == = IR TR A T A A< B B B
o o o o [ap] <t [aV) o — — — — @ N © o o — w Ye) — o — o o o o o N~ w0 < [aV) < < — —
» | N [ [N S |- - = o N~ - o - - o | ~ — —
© [aV] (aV] (V] — — —
=
o
<
=3
o ol = aw W oa o o
[aN} © [eN] [aN} [aN] [aN AN eN] [aN]
ﬂ *o |*c x x m.,.Ao * m...Ao
or o el ® B0 5 0 m B
o [eN) o \|) o — (ap) [e\] [e0)
Mo m * [SEERN X n.wu X x X
Y ~ g 3 g z 320
: R0 £ 8 s g 2 8% 8
3l z S i S S S W g
- o) - <F =} g g g «
= T A 2 5]
I+ % no o s
= RO ol o -
) %0 0 10
= w0 - o ol 5 R 5 F R0
ol e o a o R k0 hj Ell
ok = 0 0k X = 5 .
1 e T |3 =] wq] ulo = =) = ok 0 n |k -
- 0 30 |m 30 d ™ o 0 = 0 o 2|l ™
2 o0 | o1 =l = 1] il R0 =4 30 |-
Hﬁ <0 o — - . -
K = | RO o) |0OF Ho | | | < | | R0 o) [R0 m3
&0 R\ ® | R0 |l |= Mo O 7| ur al [ O
. Ko | = | %0 s s w < | o™ — |
T R|lw|a|& Qe 3 |°
i o as | K-
8| 3l | K-
30| K
<0

- 22 -




SN Ads
Ha: FOSNSH(MLE) (LTI /A yT)
Sl FoI=N s CERED
o
SA BB SA(3A) - NP - BES 0f &t e HDS2
307 £12+0| & 3,600 3,600 0
03 SItCHH B H S B 3,600 3,600 0
OMOlZ2S SHS8ls 2| 1,200
OMOIZ2S SHS2Hs 2| 1,200
OHEZHAII2S SHisEAs 2| 1,200
401 AIEHI L 2T bl 3,000 3,000 0
01 Al bl 3,000 3,000 0
O S X Ot F b 1,500
OBAZZ4 2ol 2 | 1,500
ARST SN L (HLE)(ZELXANL/TALEAI) 150,500 150,500 0
FoI& R ALY 150,500 150,500 0
FoIHEAY 150,500 150,500 0
401 AIEHI L 2 THHI 150,500 150,500 0
1 A& 150,000 150,000 0
O & Kl & F bl (L=70n) 30,000
22 M & F I (L=100m) 30,000
O AH0HS 242 B HI (L=570n) 40,000
O ots 2 T & (1=220m) 30,000
OJI&E JZR(HS2Y 2H2) 20,000
03 Al = Ch bl 500 500 0
OF UMY AAAE A 500
#H2 YA (M) (IEH/IIEH) 259,762 268,312 ~8,550
oIz 2 gyl 126,068 121,798 4,270
oz 2| 126,068 121,798 4,270
101 @121l 126,068 121,798 4,270
TR 126,068 121,798 4,270
OxnU224+Y 126,068
- 62 10,6822 *55A1 24 122 «82 56,401
-73 9,649% %55 Al 2H 128 52 31,842
- 83 8,663% *55A1 2+ 128 3% 17,153
—93 7,8302 %55 A| 2128 4% 20,672
o=l 133,604 146,514 ~12,820
o= 2l 133,604 146,514 ~12,820
201 et | 50, 144 49, 144 1,000
01 Ak 22l 36, 144 36, 144 0
Ogsr4 2| 12,804
— ANRA &S 12,804
OET-Fa-} 14,520

_23_




SN A
M HN2ABY (AL H)(IIEH/IIE
@2 Jl2&tl (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
— 2 &Y 1192 %60, 000& 7,140
— =& H| 2462 x30,000& 7,380
OZ2 &l 8,820
— = &l 8,820
02 35244l 14,000 13,000 1,000
o332 14,000
— AI2 4 14,000
202 O B 71,400 71,330 70
01 2L Y| 71,400 71,330 70
O=2WA bl 71,400
203 ¥R =&H| 11,640 11,640 0
01 J|2ASHLR= 6,600 6,600 0
OJ)|2A2dg R 550,000& 12& 6,600
02 BRIP4t 840 840 0
O&E A 40,000& *21H 840
04 2XN2ELY 4,200 4,200 0
O AEd 350,000& x12& 4,200
405 XH&HF S HI 510 14,400 A 13,890
01 AL =ES 510 14,400 A 13,890
OB MA 150, 000& *2CH 300
OS2I 70,000& =3CH 210

_24_




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

Ho
Ar

0

o}

e
oF
aJ

%0
0
o)
on
=
%0
0
Ao
Ao
o)
on
o)
Ho
K
RJ &0
Ko %0
KK

)W or

W al ol

K KF K-

X &l oF

Ik RO )

SEIENEE e °le g [ g
N NN < < © ©
A0 M < | < | < — — — —
KIo
E
=)
clglglg|gls S SE SE ©
™ 0] (e} (e} N~ Yo N < < ™ ™
dlw|lwl|ld| < |[= — NN — | =
TED LIL|IL(L]|©C |~ 0 @ |
Ol
il
RS
<t o o o () () () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(e} 00} [e6) [e6] © © < o 00} [{e} o [aN] (V] o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o [N [N (e} o [eN] o o o
Nl |efe|hvw v o 2 - e ® o d Ao o o do o o o 9o oo 9 9l Y S |®|® © © v © v ©
[ee] o o o < [eN] — N~ [aN} - - [aN] ~N < < ~ —_ - N — NN AN oY O N N [aV] (o] — ~ O — —
ar
<
=}
o o o oy oW iof
(V) [aV) - = =
v v N N g N
or S B Yo %o
o o T [eN] 0
X0 S S 4o 80 % o ¥
S S ¢ IS WY W
: %0 x S W8 x 8
] % - g S s T
[ = D - S 9Q m ¥
< 3 i S o N
oll . — m 8 S
”=_| ~ Y] Nro (&N} [«)
=z K0 830 K =) ™ o KJ
) 70 0H Ok o 4o N KK
— Ho A I 80 o 80 = = o @l Ok
= 3 o =z - I _ _ Iy 1
() mw oo <l oK M_m W 30 5 olu_ 0H D KO D D <k o) K0 50 50 5
iof e 2 < B0 T 0 T R YRR H g B9 oo no &
o < oD {0 W D i) oF) ol w0 A 0 OF R W W - K |- |Dd M W os oI <0 R
o W)_ T |T 00 W 2 RO 3 00 oF T M < = U0 & =0 J - T X X o Ok | R0 |®0 00 i [xko = 2 0 I =
o 3 |m <k o @ ol M <F ot 30 O o 0 M 0 M B X RO B0 X 40 X o [ W [OF OO0 2|z ™ + 3 R
H. Ky O [f) D) @) Kk OF O- 80 = O M & R ~ M 0O M ® W K ® 0 w0 & |<F [3D OF M|+ KO RO KO KO <N M0
Rl < | RO o [oF o pO M Oy oy 8 < ] RO R X Dl 8 8w D < W
RO RI|®0 g0 |ol [ O O fo O O O O RC(ur O al | O O O O ®m O
. Ko [ < | %0 | = | = a < |o® — | o
— — o o o o o o o o
g R |W |2 |« ~ &
i o as | K-
[= I I (S
Ho | KK
K

_25_



A ZSH
H: FOUSISA(ZSH) (LS IHT /L T)
Sel: Fo=Exdy (St
NE|
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao %Il&i Husz
307 eI2+0l & 3,600 3,600 0
03 It HAE2AH X 3,600 3,600 0
OMOIE2S SHSE23 29| 1,200
OMOtE2E SHSRUHSE =293 1,200
OHt2AH I 2 SHESE2 S 29| 1,200
401 Al 2 HIZ 20| 4,000 1,500 2,500
01 A& H| 4,000 1,500 2,500
OFMEZ S22 L HH 1,500
O3lolal LEDE A 2,500
405 KtAHE SH 2,500 2,300 200
01 THAtY 2 E F SH 1,000 800 200
OMAZ2D MIH(1A) 1,000
02 S AR 1,500 1,500 0
OMAYED TA 1,500
ARSI EZSH)NZELXNI RS /NAL A 100,500 100,500 0
FO=QAASY 100,500 100,500 0
Fo=2AAY 100,500 100,500 0
401 AlEHIZ 20 100,500 100,500 0
01 Al&H| 100,000 100,000 0
O7Y 0120t THIE & (A=2,000m ) 25,000
OH&0oF 02 0er2 THE & (A=2,500m ) 25,000
OYs O0r=29er2 &l (B=2.0m,L=50m) 25,000
Odl” Dr=0et2l XH I & (B=2.5m,L=50m) 25,000
03 Al& 21 H 500 500 0
OF0I=SAALS HOAE SHA 500
HHSAHH| (= Y(JIEH/DIE}) 197,684 205,993 A8,309
ol 29| 94,064 95,843 A1,779
olaE 29| 94,064 95,843 A1,779
101 Q124 4] 94,064 95,843 A1,779
01 82 94,064 95,843 21,779
ozn22+e 94,064
-62 10,6822 #55 A1 2Hx6H 1204 =& 42,301
-72 9,649 x55A] 2++3% %1201 & 19,106
-8 8,663 *55A] 2++3% %1201 & 17,153
- 92 7,830 *55A1 2++3% %1201 2 15,504
=3 103,620 110, 150 26,530
Jl =2 103,620 110, 150 26,530
201 LBt A H| 41,320 41,320 0

_26_




) (D1EH/DIEL)

&l
o
K

R0
30
8J 06 R0
o &0 THJ
KB N

2N
X XH
L= B
=

<

n0

Kio

Hl w

70

70

A 6,600

6,600

H3r
Wikd
RIS

28,320

13,000

51,030

51,030

10,200

6,600

600

3,000

7,600

7,600

Off &t 24

28,320

7,500
7,500
14,520
14,520

6,300
13,000
13,000
13,000

51

,100
,100
,100

51

51

10,200

6,600
6,600

600
600
3,000
3,000

1,000
1,000

250
750

01 At 22l bl

00
<+

oJ
oll

.

0o
<+
&0
0t

n0
n

30
0H
)
Ho

202 04l

01 SLHOYI

O=Wotl

Kl
K
aF
ol

KJ
K

ol
30
O

=
=

01 21

128

2l x

550,000

KJ
K
ok
)

80
0H)
Al

KJ
Kt
oF
ol

-

02 &t

152

o

40,000

128

2l x

KJ
K+
ok
)

80
0H
x

250,000

S

R

405 Xtk

OJtAdIIXI(1CH)
OAMEE oA

2 *5H4

150,000

_27_



Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

Ho
Ar

0

o}

R0
)
D)
all
=
R0
w0
M0
Ao
D)
all

o)

o)

ok

RJ RO

Klo %0

KK
)W or
ol ol al
Ok Kk K-

= A

X ZH
e 9|

r
0

© o o o o (@] o o o o o o
S| I|II[(FT| IS o S S
Lol IRt B i B S DY © ©
A QI3 ||| |~ d = ©
KIo
El
=)
()] (@) o o o o o o o o o o
Al Yo} o] o] «© © (=] o o D D
— ™ [ep] [ep] — N~ < < < © ©
slo|o|o|w|s o o | o |9
m
RS
[Te) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o
© (o)) (o)) (o)) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o D [©)) o o < o) o
I TS Sy oS F I WSS S8e 5SS SV ANS S S |TIY I|N|©C NN T 0D
™ () o o < o) o [ee] — — — — [aV] (V) ()] [aN] [ep] [Te] Al — — — — o0} o) — [aV] (o6} o0} [aV) [aV) N N~ Te) N~ — (ap) o —
S|l || — © v ~ o | © — =2
aor
<
=3
al
N
*x
or o
X0 S
B —~ o
. 0 e}
ol z 5 <+
—_ HL — ”D..A
== il o o
= R0 30 K ] P D
) 70 IR -, N = o ﬁu
~ A0 N — - o 50 Ok — il ! )
- 0 dNT0 o 0K =3 of ob — b ol F
= T o<l R . 0 = bl _ 3 3 25 <+ 0 R0 2
o ) I — =, 10 8 30 ~ - D — i, 10 o, 00 X
iof e o = = <+ # oo R 0 o R R R ™ o T o
o z DWW s R oy g B0 7S LW WD R|(D|D M W om o 0
1 e ER R e =R 1 = MMLM.&%%%%:Dmolgﬂuoz
- 3 |m <k o @ ol 20 M <F 3 B O W B M M M BT X OROZX T W T om0 |0k w0|[n|s ™ =]
s o 00 |f B & K oF R O3 X M a R A RO U R W R WH A R[] 0|H| - R K KR
Rl L lr 5olok oS T = R - T R R Y- R - T S R =R 1 I = BV B~ Ry R R R
RO RI|®0 g0 |ol [ O O 0 O O O O REJUr O fov |t O O O O &
. Ko [ < | %0 | = | = al < | o — | o
— — o o (e) o o o o o
g R |W |2 |« Y &
i o | 3l | K
8| &l | K
ol | Kr
OF

_28_



SN 2o
M ZOISNSN (200 ) (YNDDHE/ANHE)
ool FoSXEE (B9 ®R)
(o
S FH B (SH) - MR A s= 0l &t o il HImEET
OEsXktiHzd 2= 1,500
307 21201 A 3,600 3,600 0
03 QI HE2EHEX 3,600 3,600 0
OMOt=2s S8HSE2A2 29| 1,200
OMOtS2s SHSRHza 29| 1,200
OottedalI2s sHsE2As 29| 1,200
401 AIEHIZL 20 1,500 1,500 0
01 A& Hl 1,500 1,500 0
OFMEE=> 22 & FH 1,500
405 XHoHF S HI 21,000 0 21,000
01 AL EZFH S 21,000 0 21,000
OXtg wH(1th) 21,000
ARG (RAHN(ZELXAML /AL Al 100,500 100,500 0
F =AY 100,500 100,500 0
T =AY 100,500 100,500 0
401 Al HIZ 201 Y] 100,500 100,500 0
01 A& HI 100,000 100,000 0
Olnetorg erZ & dl(L=120m) 25,000
Oogeors M&EHI(L=100m) 25,000
O4dnts et F 4l (L=80m) 25,000
OJn=sFsots ot FHl (L=60m) 25,000
03 AIE 2 THHI 500 500 0
OFQU=JAY HAAE ol 500
MY 2HAH (R )(IIEHIIE) 212,875 208,279 4,596
ol 2 gl 103,067 95,911 7,156
ol 2AH| 103,067 95,911 7,156
101 @14 dl 103,067 95,911 7,156
01 2= 103,067 95,911 7,156
Oxl=z2=2=¢ 103,067
— 6= 10,6822 *55A| 2t x 128 «5H 35,251
—7=2 9,649& x55A1 2t 128 »3H 19,106
— 8= 8,663& *55A1 2t 128 x4 H 22,871
- 9= 7,830 «55A| 2t x 128 «5H 25,839
Jl= &3l 109,808 112,368 A 2,560
JlE&l 109,808 112,368 A 2,560
201 ¢er24l 40,528 40,528 0
01 At 22l 30,528 30,528 0
Oget=gHl 8,868

_29_




)(D1EH/JIEL)

&)
oJ

ok

I

R0

30 o
&) 0K RO
oJ R0
ok &0 ~

2N
X XH
L= B
=

o o o o o o (]
A0
Klo
El
=)
o o o o o o o
o o o [ee] o o0} o
o 0] o] < © (e} [V
g 55 |= @ +
H3r
il
k=S
[e 0] o o () o o o o o o o o o o o o o
© [aN] Al < o o o o o o [e6) o o [o0) (o) o o
© v n - S S Q| |l |F6C 8 © o dd
[oe] < <~ o O O N~ N~ N — O < <t
- - - - — | |lv v |—
ar
<
=3
il 0 ol
(aV] N~ (V)
x ® *
or o ol ]
0 3 S 8
S S S
BJ o o o
Y] < Y]
. Yo (ap]
ol
=
I+
=z
-~ = _ R _ R
= |z = TR
w oo oF " oF
— _ K Kb KM KE
~ <k ) ok 5D = [
s - ok OF R OF
R K T M S| o |3 3 @@ ~ & 3
ok <+ M. = ® o o T S |R|B K = < B M
- | ®m oo oW o oM ox S I K| AR WX
"l | O | M M M | [T |3 MOk |~ ® R X I+
R0 O O f O S| Ola|~ O R O I O
. Al [aN) — [ap) — [aN) <
I+

_30_



Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

Ho
Ar

0

o}

_.&
oF
0J

&0
50
il
ol
=
%0
50
Ao
Ho
il
ol
g
H
R0
RJ RO
Klo %0
KK

o0

M &l al

R0 KF KF

X &l oF

Ik RO )

™ o o o o o o o o o o
Al o o o o o
|9l R Rt
Klo
E
E=]
al (@) o o o o o o o o o o o
™ N~ N~ N~ «© © o o o — — o o
(e)) o) Y] [Te) Ye) (ep] [eV) <t <+ Y] [Te) O [¢e]
ol || |w |— < NN — | = ™ |o
_|_n_un—- W ()] [0)} ()} < — ™ < <
[e]
m<l
RS
o) (&) o (=) () () (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e») o o o o (@) o o o o o o
Y] N~ N~ N~ (<o) (<o) © o o © o o o o o o o o o o o o o o o o o — — o o (<o) Y] o o o o o o
Nlelelelv e e e - NN N o o o o o ddAdo o o 9ol Y Yo ® o N T 0 0o o A
o) — — —
=
o
<
(=
al 0 B0 T B B H
89 g N NN
x x %: X x £ 3 x
or i ol & W o™ o o
0 S ¢ x T
< 8 oL X ®m oW
BJ — o S S H S o
c RO = = =] 88 % 8
= — - (@] s AT -
30 i o . o H
o 3 S S g g
M. ol m o S
~ - o
— T <0 [aV|
£ KO il Ki
. & o o N
— Ho n o = il -
= Mo o M > ) <+ K0 30
ol ol i BB~ MR & I 3 on
- ol _ O % .. OF K _ _ o il
s N\ o 00 w0 n o R o . = 0
) - TS|z W &0 = il W = = = ok 0 no | ko 2 £
0 B |m < @ <+ 30 e W oo Ro = T o 2 |s o | =
s 20 o |m 3 &l B0 O = AW R0 i = 3D o - RO S |m
Rl lir Ok o 0H Mo | L= | =g 70 ) o) S
RO RKI|® [go o0 |[= O O Ho O @ uir ol | 1o @) ol |3l
. Ko [ < | %0 | = | = al IoP) — |w ~ | m
— — o o o («) o () o o
g Rl |la |« I5p) Ise)
i o | 3l | K
3l | K-
Kk




SN e
MY ZOSNSN () (YNDIHE/ABHE)
ool FoSXEE (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OHIZAHAII2s SEHSEAS 22 1,200
401 Al HIZ 201 8] 1,500 1,500 0
01 A& HI 1,500 1,500 0
OFAZE =22 & Hl 1,500
405 XHoHF S HI 7,000 0 7,000
01 AR EZFH S 7,000 0 7,000
OS Al WA (1TH) 7,000
AASRNENLE(ECH)N(SELXNAMNL /AL Al 100,500 100,500 0
=AY 100,500 100,500 0
FU=RALY 100,500 100,500 0
401 AIEHIZL 2 0] 100,500 100,500 0
01 A& Hl 100,000 100,000 0
Og & S =2 It 4l (L=20m) 20,000
Oetot =2 Hdl(L=125m) 35,000
OZ=&d ti==2 &bl (L=75m) 30,000
Os8 &2 Jbl(L=30m) 15,000
03 Al S THHI 500 500 0
OFU=SJAAY A2AAME ol & 500
HY2AZH (B H)(JIEH/IIE 185,185 180, 862 4,323
ol 2dH| 82,629 82,206 423
ol 2AY| 82,629 82,206 423
101 @124l 82,629 82,206 423
01 2= 82,629 82,206 423
Ooxzuz2=e+¢ 82,629
— 6= 10,682% x55A1 2t x 123 «6H 42,301
—72 9,649& x55A1 2t 128 +3H 19,106
— 8= 8,663 «55A1 2t x12& «1H 5,718
—9= 7,830 *55A1 2t 128 «3H 15,504
Jl= &l 102,556 98,656 3,900
Jl2234 102,556 98,656 3,900
201 Let24d] 39,816 39,816 0
01 At 22l 27,816 27,816 0
Oget==EH| 7,416
— AR 4 =EH| 7,416
o2g+g 14,520
— g, =3 14,520
O= &l 5,880
02 =224l 12,000 12,000 0

_32_




<

n0

Kio

Hl w

20
20

3,880
3,880

H3r
Wikd
RIS

47,380
47,380

10,160
6,600

560

3,000

1,300
1,300

Off &t 24

12,000
12,000

47,400
47,400
47,400

10,160
6,600
6,600

560
560
3,000
3,000

5,180
5,180
,100

1

1,800
1,050

) (D1EH/DIEL)

REAl

ok

no
o
M0
M0

— 3 M

O=2Uolbl

01 =LHOI LI

202 Oddl

Kl
Kt
ok
ol

&x122

550,000

KJ
Kt
ok
ol

80
0H
Al

KJ
KF
oF
ol

-

02 &tk

[wE]
=}

) %14

=

=

40,000

128

o

250,000

KJ
Kt
oF
ol

80
0H
x

s

ur

7

405 Xtk

<

00
oH
al

430
800

_33_

150,000 * 72H

OXEE AKXt
O MM (1TH)




Al A

=

o,
=

Ol AF A}

Al

Ho
Ar

@_

o}

R0
)
D)
all
=
R0
w0
M0
Ao
D)
v

1o
oll
3

—

<J &R0
Klo %0

ool =
- &R S8 |°
no NS W ~
Ko 4|« M 0
El
-
(]
m o
© o = o
Cel N olo g 3 =
AREREERREAE o i
Wz | | 7 oo L |2
uiEs SRR =
RS )
<
© o
o
SHE 18
S U s o
N|e|e SRS S S 18
B & | o s|g s g N 3|
2 © | © NES I S 8 8 8 8 @ o
= fop) < < © © ) © O oS O o
al SIS|S|8|] e e 8 ¥ g 8
C R N = BRI EEE
NI NERN) Qo 8 8 8 8 8
— Al - o o o
=3 ISt SR8 3 o o
I B8 ¥ T © S S 3 S g8
< <~ - e L ] m o w o
N S SIS 218 g
o loala o o |2 8 8 8 8
[aV] - o o o
or
o
X0 N
[21] * ol
. o] o]
3D g x
= S g 2 7
o ]
I = S 5 ro8a9y
=3 = g 2 *oE X k)
: 3 5 5 ey
- 30 o X v 3
= & ot S D w8
o 0H - S 8 mw_ o
) - 0 rio S 8 = 8 8
o SO M o s 8¢ ©
Y o P nH Ho o N & 8 «
. s |5 = = o= 20
- =) - ol = 3 _ ™
[ 8 (W ¥ 2 i) 0 D Y
bl o = = o o o
&0 %0 L_.g 1l R ol Z 5 |I = il o
N = ) |0 = K 3 < ok o o Ki
0 | =0 | ow Lvm F = 30 ) - = n K0 <+ 30 H
x e I R iy o o= = 5 ) ¥ 0H e
iz | & pas | MO e < . > D
| 5 5| & (° A | W R £ 0 w | K0 o 30
el 0 =z 50 o+ el o1 = oM
3 O _ 30 B S ol = R0
OF | RO - : o = il
RE (U 3| RO KO = 7 | =
< ol | o o o) S i
I 18 - Kk < ol
) O
SV S8 ~ oA
S| O N[ R
ol |al
S

- 34 -




2N UHYS
Ho: FOSNST(HLS)(LBIIHE /L)
ool FoSXEE (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 %Eﬁ Hwsz
OMOIE2S sosos =g 1,200
oMOlE2S SHiS=UE 2 1,200
OHlE2HAII2S SHsSEAE SF| 1,200
405 THAHF S b 8,300 15,500 A7,200
01 AU 2EH St 8,300 15,500 A7,200
OXBHED FHalth RE(14) 4,500
OFol4 9T 40,0002 *80CH 3,200
OIS (10h) 600
AR NL(HLS)(ZELX ML /TALSAI) 50,300 50,300 0
FOIE ALY 50,300 50,300 0
ZOIEAAY 50,300 50,300 0
401 AIEHI L 2T bI 50,300 50,300 0
01 Al bl 50,000 50,000 0
OUSIOITIE 2 ti42 il 5,000
OZH2E 012 912 T (L=200m) 15,000
OBEIS +2 Hy| 20,000
03 Al& 2 TH 300 300 0
OFUSEAY AAAE B4 300
HHSA AU (L S)(IIEH/IIEH) 148,917 144,146 4,771
oz 2yl 63,229 58,518 4,711
ol 2yl 63,229 58,518 4,711
101 1218l 63,229 58,518 4,711
e 63,229 58,518 4,711
Oxp2RLY 63,229
— 63 10,682 551 24 122 x32 21,151
~73 9,649% %55 AI 2+ 128 4% 25,474
— 8= 8,663 «55A| 2t x 128 «2H 11,436
—93 7,830 %55A1 2h 128 1% 5,168
R 85,688 85,628 60
SEET 85,688 85,628 60
201 et A H| 37,608 37,608 0
01 At 22l i 25,608 25,608 0
Ogur+ gl 6,048
—ARY 28 6,048
o2Y+g 14,520
— o, &HY| 14,520
o2zl 5,040
02 22| 12,000 12,000 0
O2ze=2 % MAl 12,000

_35_




<

n0

Kio

Hl w

60
60

H3r
Wikd
RIS

37,940
37,940

10,080
6,600

480

3,000

Off &t 24

12,000
38,000
38,000
38,000

10,080

6,600
6,600

480
480
3,000
3,000

O=uodtl

01 SLHOYI

202 o4 Hl

KJ
Kt
ok
ol

128

2 *

550,000

KJ
KE

ol

80
]
A

Kl
KF
ok
ol

-

02 &t

=}

2l x 12

=

=

40,000

128

2l *

250,000

KJ
K
oF
ol

80
0H
=

_36_




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

Ho
Ar

0

o}

<

n0

Kio

Hl w

5,352
10,606

10,606

10,606
6,556
N444

7,000
250

AB0

H3r
Wikd
RIS

422,910
204,800

204,800

133,060
30,860

204,800

102,200
2,400
2,400

65,740

57,530

Off &t 24

428,262
215,406

215,406

215,406
139,616
30,416
14,216
7,000

1,500
1,000
3,000

1,716
16,200
16,200

109,200
96,700

10,000
12,000
74,000
700
1,000
1,000
7,500
1,500
1,500
4,000
500
4,000
4,000
2,400
2,400
2,400
65,990

57,480
38,400

Lols

2N

RO
0

Hr
al

Kk

RO
o0
al

Kk

01 AtR 2t 2l |

30
O

—_

w

Ed

=

80
0H
<
0o
o
20
=1

Kk

128

2l *

=

143,000

30
O

Al

2B 128

2
=

100,000

HEAl
S Xl
APAI & EH

=}

o332
OAlZ &I

204 =

el

Lolrs

1,500

7,010

6,400
7,680
5,000
8,510

|
_37_

[«12&

[Z]
=}

3

*2

16«12
3

1«16 *2

e

100

[und

2l *
o
2l *

16 %2

200,000
200,000
2%
25,000

20,000

HAHI

H

=3

3l

09




= _ — d =
E - G2 (3H) - NRAY - BAES e HlnE2
OFQUXXHEEH 29 7,010
OsiiHzEd 2= 1,500
307 gl2tol & 3,600 3,600 0
03 QIZtHNHEB2HHEX 3,600 3,600 0
OMOtS2s SHSE2Aa 29| 1,200
OMOI=2s s8EsRUE 29l 1,200
OH2AHaII2s SEHsE2s 22l 1,200
405 TtobH S| 3,800 0 3,800
01 AL EZFH S 3,800 0 3,800
OXXME (AZ2ae/d) Adg88 2SHE(1D]) 3,800
NEMLE(HOIS)(ZELXN LML /NALET Al 50,300 50,300 0
=2 A 50,300 50,300 0
Q=R AL 50,300 50,300 0
401 Al HIZ 2018 50,300 50,300 0
01 A& HI 50,000 50,000 0
O14s =23l 25,000
06 HA &I 25,000
03 A& S THHI 300 300 0
OFU=JAY HAAE i 300
HY2AZHI(LHOIS)(JIEHIIE 162,556 167,810 A5,254
A2 71,814 64,988 6,826
a2ddl 71,814 64,988 6,826
101 124 dl 71,814 64,988 6,826
01 2= 71,814 64,988 6,826
Oxl=z=2=¢ 71,814
— 6= 10,6823 *55A| 2t 128 «3H 21,151
—-7=2 9,649% «55A| 2t x 128 «3H 19,106
— 8= 8,663 *55A 2t 128 +1H 5,718
- 9= 7,830 «55A| 2t x 128 «5H 25,839
|23l 90,742 102,822 A 12,080
JlE2&l 90,742 102,822 A 12,080
201 Let24E] 36,112 36,112 0
01 At 2t 2l 26,112 26,112 0
O e8| 6,132
— AR 4 =8| 6,132
Oo=24d=+¢ 14,520
— o, =AY 14,520
o=l 5,460

_38_




AN oIS

N BN

o T

A AU (LHOIS)(IIEH/IIE)

el JI=23Hl

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2

02 3322l 10,000 ,000 0
O3323 & HA 10,000
— AR 10,000

202 O4dl 42,000 ,990 1,010

01 =S LHA YI 42,000 ,990 1,010
O= 0 bi 42,000

203 R =&l 10,120 , 120 0

01 JI22Z YR =2 6,600 ,600 0
OJ122d d2F4 550,000& x12& 6,600

02 AP 2= 520 520 0
OXJ A& 40,000& x13H 520

04 FN2ELSZ=TH 3,000 ,000 0
ORAN2Y H2F4 250,000 128 3,000

405 THabH S| 2,510 ,600 A 13,090

01 XML = ZFH SHI 2,510 ,600 213,090
OLXHE #ar(1h) 250
OO0l=2I1(1CH) 400
O0lSE WM (1H) 150
OAMS4A o Xt 150, 000& *54 750
O34 o Xt 120,000 *8H 960

_39_




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

Ho
Ar

0

o}

=M
X ZH

RO
w0
)
all
~
R0
0
Ao
Ho
)
all

M
e

RJ RO
Ko %0

R K
Hr o

W al ol
ERNE

£

r
0

N~ o o o o o (e} o o o
<t o o o o (=} (@] (@]
|22 T ~ © ©
|_J.._u [ee] Yo} Yo} Yo} N [aV] — —
Ko
El
o
© o o o o o o o o (@) o o
O — — — © [<e] o (=] (=] Lo <t —
NSlN | N[N [ e N - | <
D [aN] Al [aV] o (a0} © [aN] [aN] o] o] N~
™ <t < < o ™ [¢e] ™ AN
Har | @[~ |~ |~
mZ
RS
™ (@) (e] (e] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
— — — — © © © o o o © o o o o o o o o (=] o o o (e} o o o o o (=] (e} o Lo < o o <t o —
Il ||| T |9 e e < — 0 X 0 d o o o 1B N~OO0 Q0o o Lo 9NN Y9 T N0 W
N~ [ee] [ee] [ee] [aN] ™ [aN} [N — N = [o0] o < w ~ M~ A — — [ep I e} [aN} [a VAN eN]| [<o] o] [©) BN es] o@D — [ee]
ar
<
=
ol ol oMoy oMl ol
N N S g g
x *x x x
" 5 B0 B 2 oo
0 8 ¢ P X 9P
=
Y 2 i o & @ @
. = 5 s8%¢
_ 4 S W <2
3l 5 8 s & 8 4
< o - w2
o 80 20 &
= & o _ I
; il m o
= 5 W r = ol 5 0
ol U] w._u MH = = = 2 _ .xro
) <0 [uf ok KO~ )
o o ] w s 5 .
) ] TN T - T < W 0 K0
o) R ol = 8 O < R %0 ) ]
= Al R Kk RO W w0 B <+ :
il R0 oF L | Ao 2 oF K0 =
&0 # | =0 = Mo O Rl o 0
. K | ®0 — o < o) o
o
I+ ol | K-
K-
1o
E

_40_




e
oF
aJ

&0
0
o
oll
~
%0
60
Ao
Ho
o
oll
Ho
E]
RJ &0
Ko %0
KK
oror

W al ol

ERGENE

X &l oF

Ik RO )

(e} o o o o o o o o o (e} N~ N~ N~ N~ N~ o o (] o
o o < o] o0} (e} o0} © ©
S |S S ===
|_J.._u [aV] N [aV] [aN] [aN] [aV] [aN]
Kio
El
o
o o o o o o o o o o o © o0} o8] (o0} o0} o0} o8] (e} 00}
(e} (e} o o o o o o o o Y] [oN] Al Al [oN] [oN] [oN] o (=]
© © o o [ep) ™ ™ ™ o ™ ()] ™ ™ o ™ (e} (e} © O
o | - — slel|ls|s|s o || |< | oo | |g
Yo Yol Yol Yol Yol <t (e} (e} [Ce] (e} [ee] [ee] [ep] [a\]
H3r -
Likd
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o ™ Yo} Yo} Yo} Yo} Yo} — <t [<o] < [e0] [e 0] [ee] [ee] [ee] [ee] o
— (e} (e} (e} o o o o o o O o O o o o o o o o O o — — — — — O N~ ™ (e} o6} o0} o o < < Al
© BIg|e d A A58 D S S|a|alala|S S @@ |d |y |u|w|w v = F § 006|680 9 o n
[ — ™ (e} — — — ™ N — — (e} (@) (@) (@] (@) (@] D © © «© © © <t w0 — Yo} (o] [aN] < 0 O o <
Y9} Y9} Y9} Y9} Y9} [Ye] M O O [(e] O O — [aV] — — o0} o6} o [aV] —
al
<
=
= B0 B0 0 B0
(e} Al < AN (ep]
* m * x * *x
] - oo o o
ar S ~ ) NI
%0 =} S = K X% %%
Y 80 S U = N oA
: - D « ok o 53555
3l TG il w Y e
e o o 2 = i < W o W o
< ] -~ < = Al ™ O
o ! — B o 8 3 8 8
= B a7 T o = = | = ) 0 S & o ~
= K NI ST S al = =
—~ |%0 OF 5 Ho Wto o ~ = K- o1 \B..,
= v a 2 &8 — R0 P | oK _ avl 5
D o, [™3 ~
I ol o W0 g o 2 Fm = B o0 o
F 2w RO U0 N T oo W < 5 [N < |z <+ =}
o OO 0N W | D | ESR T T I+ w = ® c ok o |z= M w o
ROR R |E 0o &= urm o @ o 2|5 ok o T | Womomomom OB T Y
S =X A v === 1] [ B I A TR = e B|S |T gy T 8|z 5 A 0 ~ o o o |f 3 = B0
R |Kr Wil =T =T s || |||z s  K|32 i I A TR A R R B =[O0k o | O
RO |O Olal|al O O ORIk OO0 HO|B|lx|w|<X|x O << O|z|o|s|al|H O T |l |<x O O
: 5 (3 g |5 R N O o P A A i e = = =R RN =
X & < Rl|w | |< N I T ||
* ™| a | K T O T Y W=
| Kk R0 | 3 ~
| 0




HI(S)(JIEH/DIE)

30 o
0B RO
Ho &0 MJ
ERURN

2N
X XH
L= B
=

o o o o o o (e}
© ©
0
Klo
E|
o
o o o o o [e) o
o < < [e6] o [ee] o
o ()] (o)} o O < (e}
> ~ s S |w ©
LH 37 A R
ik
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o
Al <~ o o o o o o [e6) o O [ee] [ee] o O
0 S o 9 35 9|58 Sls e I F S 95
< Yo} Yo (o)) ()] [e)) o] o] [e0] (e} © @ o™
— ™ ™ ™ —
al
<
=3
o () o
[aN] [aV} [aV}
X * M
or ) o 3
0 S S o
S S 2
BJ 3 2 I\
. Yol
)]
=
I+
H
~ R _ "
= = = % =] = %
o= = Koo #F R KE o
] ok o % 0RO
- T 5 M S| |3 % & ~ & 8
- T @0 B of o S 3| R80T X B M
- ol w0 nl o M = P o T = A N4 T
R lpm o Mo S| M| ® R T
R0 @) O S|t Olaa|sr O &R O I+ O
L) [aN] [aN] — (a8} — [aN] <t

_42_



Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

Ho
Ar

0

o}

e
oF
0J

R0
0
ol
oll
=
RO
0
Ao
Ao
ol
oll
Ho
i[3]
<0
KJ RO
Klo %0
KK

Ho M Tr

0k @l

<0 Kk K-

X &l oF

IF &0 O

— © (<o) (<o) <o) [<e] o o o (@) o
<+ ()] (0] (o)) Y9) [Ye) o < <
D|o | @D ]S S D |
T EREIERIE N - ==
KIo
E
E=]
© o o o o o o o o o o
[de} O © © «© © o () o o D
A RSHRSH RS el S I | S |@
) (@) o o <o) <t (V] [aV) [aV) [aV] T9)
mar | 1S |S|S|8 P & ~ |8
uilEd!
RS
slglelgleleesss 23833338 sassg8gs333s8s8|aslss|glzssss
s |8yl uSSsBE KSSERsSs38 8RS8 Bss3s|T|ITF|IIRSTITSES
0] [aN] Al (9N N~ <t o [ee] [aN] — — — — [ep) Q [e0] (eap) <t o — — (o)) (5] — o — <t <t (V) [aV) N < o) o o0} o (<o)
al
<
=)
al W w al W o
m 8o m g oA
x * *x x *x x
or o] oW 50 5 & B
o o o [e\] — [e\] [aN] o
& 8 g ns : §22%
> ks W * @B X
BJ — 1) o o o o o& —
z = N S S < 4 8
= |z z i = s 8%«
= il n = no < =
= %0 50 oH - ky «
) 0 oM = <
- A0 a ajm = 0 = Em
iy < 3 Il s o]
= Rl 80 = — -
& %) o P u R om s = Ay K
ot 30 i <0 [uf 3% oH oH Kir = £l | o) 10
& < W T T & o ok W M 2|3 |5 . =
) W T | FUE T - M= o = T =< < ® 0k | Ro | ®o o | %o 2
) o 5 |m W R ol =R 5 o o %0 @ o o= €N = # | ® |ok 2|5
: i o |7 3l = K- E oM E R KR W R 3w = | < |@ |- %0
Rl L lm 3 | oF o I (G | | =2 | || o [Ro 5 | %o o
RO RI|I®0 [ RO [l | < fo O O R ur ol | U0 @
. Ko | = | %0 s s w < | » — | wv
e Rlw|a|S S |e 3 |e
i o | 3l | K
Wo | @ | K-
0K | K-
<0

_43_




SM: MBS
HE: FOSNEN(MLSS)(LUBIYE/AHT)
ool FoSXEE (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
09 HAIAHI EAZ 8,510 7,010 1,500
OF0XXHH 299 7,010
OEsXHZEAH gR2F&X 1,500
307 2Iz2t0| & 3,600 3,600 0
03 QIZI X HAESHHIEX 3,600 3,600 0
OMDI=s2s SHsE2s &%l 1,200
ONiIS2s stHs®4HS 24| 1,200
OHlE2Jaless sHsE23 294 1,200
401 AIEHIZL £ 0HY| 1,500 1,500 0
01 Al&H| 1,500 1,500 0
OFA & 22 & Fb| 1,500
405 XH&HF S HI 4,000 4,000 0
01 XA E B F S| 4,000 4,000 0
QULtEd] WA (141) 4,000
ARAZNYGNE(MA2S)(2ZEL XML /NILZA) 50,300 50,300 0
FOI=JAS 50,300 50,300 0
FOI=2AAH 50,300 50,300 0]
401 Al HI L 2 0HHI 50,300 50,300 0
01 Al& H| 50,000 50,000 0
O4E o2 & (L=200m) 30,000
ONESE2 HAIR2H 01 NEYX ZA(L=110) 20,000
03 A& E2HH| 300 300 0
OF0I=2AAY HOAISE oA 300
HHSHAH (M2S)(IIEH/DIE 185,051 175,106 9,945
olad 2 A Y| 86,231 74,856 11,375
oled 2| 86,231 74,856 11,375
101 e1214| 86,231 74,856 11,375
01 E4 86,231 74,856 11,375
o=z 86,231
— 6= 10,682 x55 A 2Hx 122 x4H 28,201
-7 9,649 55 A| 2t x 128 «3H 19,106
— 82 8,663 x55A| 2t x 122 x5 28,588
- 9= 7,830 55 A| 2t x 128 x2H 10,336
Jl2&ddl 98,820 100, 250 AN 1,430
Jl2dH| 98,820 100,250 A 1,430
201 et 40,120 40,120 0
01 AR 22l ] 27,120 27,120 0
Ogtt4f2Y| 6,300

_44_




<

n0

Kio

Hl w

1,070
1,070

H3r
Wikd
RIS

13,000

47,430
47,430

10,200
6,600

600

3,000

Off &t 24

6,300
14,520
14,520

6,300

6,300
13,000
11,000

9,000

2,000

2,000

2,000

48,500
48,500
48,500

10,200

6,600
6,600

600
600
3,000
3,000

) (D1EH/DIEL)

-

00
<+
30
0

n0
no

30
0H
)
H0

o

Ho
M0

o

<k
00
Ho
20

OA & &EHlI X
O=uodtl

01 SLHO I

202 o4 Hl

KJ
KF
oF
ol

128

2 %

550,000

KJ
Kk
oF
oD

30
0H
A

KJ
K
oF
ol

.

02 Z&ot

=}

2l x 15

=

=

40,000

128

2 *

250,000

KJ
Kk
ok
)

80
0K
=

_45_




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

Ho
Ar

0

o}

e
oF
aJ

%0
0
o)
on
=
%0
0
Ao
Ao
o)
on
Ho
Ar
a}
RJ &0
Ko %0
KK

Uo Hr or

Ar ol ol

~ K- KF

X &l oF

Ik RO )

<t Nl [a\] [a\] [e o] [e o] o o o o o
(@) — — — [ee] [e o] o o
O™~ 1™~ [~ [N N ©
A0 o< [« |« M — —
Klo
El
E=]
™ [e0) [e 0] [ee] [e 0] [e 0] o o o o o
| = N~ N~ [SVEN RN o o S 0 I
[Ye) ™ (ep] [ep] <t (o)) Y] <t <t N~ N~
|lo|lo|lo |~ |<x © ol | ol < |~
wz | S22 |2e || o S |
[e]
uilEd
RS
N~ o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o (e} o
Al D (o)) (o)) <t <t © o o o o © (o) [06) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o Lo <t o o <t o
Cle|le|e|N|Ce © e v 9 < — R 0 N 9 o © 0B o6 o M o o v o o | ¥ |8 SN N
— Y] Y] ) — [op] o [ — — (V) (V) [e)] ()] N~ < Y] [ — 0] — < — — <t < (V) [aV) N <o) N~ — Ye) [<o] Ye)
=
o
<
=3
— £ — — X —
* — * * *
ar s LS 0 o 3 o
0 S S ¢ 2 % 9
] = S o] @ a0
I —~ o S o H S o
. R0 x — 3 S 8 %
% = ; S S W
ol ._ur_ Rl 3 c 8 &
—_ — o [e\] o
.uﬂ oll 30 ) m M
~ -
= R0 30 0K 0 m <0 N
= % o < il
) 50 0 30 CO m
= i < r = <l @r il
= Mo B0 X M = — T o 2 _ o
. i} = D . 0fr oob D K0
ol > R HI = K0 =0 3
— ol W o <
- ot T T OF WE erﬂ ml____ T 5|5 :
) W T | T 30 T T M - o = K0 | ®o o | %o
- o B | o = al R % o K0 < = ) 70 | oF 2|5
- - 0b | A = = O Mo w R R 10 <F | 3D ™| -
Rl 2 | ro B |0k I | Mo Ho = Lo | oF | ®o 3 | &0
RO RI|I®0 [ RO [l | < 0 O O R ur ol | U0
. Ko [ < | %0 | = | = al <+ | o — |
T R w|a|[&|° < & |° 8 |°
i o | 3l | K
al | K-
Kk

_46_




e
oF
aJ

%0
0
o)
on
=
%0
0
Ao
Ao
o)
on
Ho
Ar
a}
RJ &0
Ko %0
KK

Uo Hr or

Ar ol ol

~ K- KF

X &l oF

Ik RO )

o o o o o o o o o o o o (] [aN] 0] (e} [eo] (e} <t <t <
o o o o o (o)) — — — — N~ N~ o
2] o |© X |0 N|le (v ]|w v N[N B
a0 | NN Tl=zlz ==
Klo
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o Y] (e)) (o] (o] (o] [<o] (<] [<o]
— o o o o o o o o o o o o < < < < < (o)) (o)) —
(] © © o o (V] (V) (ep] (ep] [ep] (ep] o (5] [e0) o (@] (@] (] N~ N~ [<e]
N o |3 = | NN Sleslos|olo s | === 1= N ES
Yol Yol o) [Ye] o) (e} M~ [ N~ [ (o)) (o)) [ep]
LH 3r -
uilEd!
k=S
() (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e} o N~ N~ N~ N~ N~ N~ — < (o] D o o o
— — o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o ™ © [<e] (<o) (<] <o) (@] N~ [Ye) ™ N~ N~ (V]
N o 0|0 |6 d d BB B|3S|I6 S o |0 |Ia|6|®d 8 S o ® ® 0w |w(w|w v~ 3 — |||~
o0} M~ — (ap) o — — — — — — o (@) N~ [ep] o o o o o o o o Y] [aN) Al Al Al [oN] <t [Ye] N~ Y] [9p] [9p] N~
— — Yo o] Yol Yo} o] (e} [aV] — W o6} [ee} [ee} [ee} e} — [aV] — [a\V] [e)} [e)) [ep]
aor
<
=}
B0 B0 B0 B[O
[eN] < ™ 0
X x X x
~ I VA
or = STV VY
X0 - Iy xoox X ¥
Y & e NOA A A
. - 0 B = =333
3l _%om R 8 5 & LR LY
= T 0 2 o ., © 2 <4 oo o o
= o _ O o SEL B S 2R
i3 _ oL ol oD = ~ =z 4 O © © ®
= > K W 0 —~ | 3 o ~ ol S o o i~
) KF I ! 5| R R - — <3 -
— 30 OF = o Wo om K —~ | oK o RO m.uo o=
= 0 3D 30 ﬁw % o o 5 2 O ﬁ oW, s =
ol T B o |5 ) oz 3|2 5 < & |2 80
F |22 ™ R g WSS <k RF m_ % | W = = ok =z | <+
oM R3S I 00 = | DF R0 | T |Hio i I+ wow W3 ® | ok -
TR R|® (= W ow = | oK KEpurjon = < | = ok - < mw T A r n Moo 30
- Ja o wis|ms ou|s|s < |w ok < m |l 8 |Z |T AL Ar = Dol | L 5 q o~ o o 0H
W [z K UH|A|A s |a|jnr|a|z W o|n|a|z|alanss D k|2 R R R T B
R0 W O Olal|lad O O O] | O|R|IR OO0O|F|x|lmw|<|< OO0 <O|z-|ol|l®|a|H O = | ol
. e sz |85 gle|dis|s I R T A (g = =N
o= 3 S S R | |= B [ oW | &= R[S
i o |3 | K b | ar | s LT Y
| K- R0 | 5l ~
< 70

_47_



) (D1EH/DIEL)

1o
Ar

gl (ot

R0

30 o
(Ho OH &0
Ar &0 M

_ oy —

~ w0 ~

2N
X XH
L= B
=

<

n0

Kio

Hl w

504

1,080
1,080

40

40

A 1,350

A 1,350

H3r
Wikd
RIS

26,616

10,000

44,020
44,020

10,160

6,600

560

3,000

2,000
2,000

Off &t 24

27,120

6,300
6,300
14,520
14,520

6,300
10,000
10,000
10,000

45,100

45,100
45,100

10,200

6,600
6,600

600
600
3,000
3,000

650

650
350
300

01 At 22l bl

00
<+

oJ
oll

U

.

0o
<+
&0
0t

n0
n

30
0H
)
Ho

202 04l

01 SLHOYI

O=Wotl

Kl
K
aF
ol

KJ
KF

ol
30
O

=
=

01 21

128

2l x

550,000

KJ
KE

ol

80
0H)
Al

KJ
Kt
oF
ol

-

02 &t

152

o

40,000

128

2l x

KJ
K+
ok
)

80
0H
x

250,000

S

Kk

405 Xtk

2 #24

150,000

OHRIT

_48_



